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Ata da  18a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 22 de junho de
2023  na  Sala  das  Sess6es  Vereador Ant6nio Aniceto  dos  Santos,  sob  a  Presidencia  do
vereador Tayronne  Henriciue dos Santos.  Aos 22  (vinte e  dois)  dias do  mss de junho de
2023  (dois  mil  e vinte e tres)  estando  na  hora  regimental,  Presidente vereador Tayronne
Henrique   dos   Santos   solicitou   abertura   de   quorum,   onde   estiveram   presentes   os
vereadores:  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Neilza  Elias  da
Silva,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Adriano
Marcelo   Omena   Costa,   Tayronne   Henrique  dos  Santos,   Thiago  Viana  de   Mendonpe
Canuto, Thais Viana de Mendonca Canuto,  Marcelino da Silva,  Henrique Correia Pinheiro,
Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti.  Havendo  ndmero  legal,  Sr.  Presjdente  abriu  os
trabalhos e solicitou que a Redatora fizesse a leitura da ata da ata da 17a sessao ordinaria,
em seguida colocou em votaeao, sendo aprovada por unanimidade.  Em seguida foi feita a
leitura da pauta da ordem do dia,  constando das seguintes materias:  Encaminhamento do
Projeto  de  Lei  n°  016/2023  que  concede  reajuste  nos  vencimentos-base  dos  ocupantes
dos cargos de Gari,  Margarida,  Pintor e Vamedeira da Secretaria Municipal de  Urbanismo
de Pilar/AL e da outras providencias para as Comiss6es de Legislagao, Justiea e Redaeao
Final,  e  de  Finaneas,  Ongamento  e  Fiscalizagao  emitirem  parecer;  Encaminhamento  do
Projeto  de  Lei  n°  017ra023  do  Poder  Executivo  que  autoriza  a  celebragao  de  transaeao
para  recebimento  de  cteditos  fiscais  do  municipio  de  Pilar/AL  e  da  outras  providencias,
para as Comiss6es de  Legislaeao,  Justiea e  Redaeao  Final, e de  Finangas,  Ongamento e
Fiscalizagao  emitirem  parecer;  Encaminhamento da  Emenda  n°  001/2023,  ao  Projeto  de
Lei n° 015/2023, do Poder Executivo, para as Comiss6es de Legislaeao, Justiga e Redagao
Final,  e  de  Finaneas,  Orgamento  e  Fiscalizagao  emitirem  parecer;  Parecer  Conjunto  n°
051/2023   das   Comiss6es   de   Legislaeao,   Justiga   e   Redagao   Final,   e   de   Finangas,
Ongamento  e  Fiscalizagao  ao  Projeto  de  Lei  n°.015/2023;  1a  discussao  e  la  votaeao  do
Projeto   de   Lei   n°   015/2023   do   Poder   Executivo   que   disp6e   sobre   as   diretrizes
ongamenfarias para elaboragao e execugao financeira de 2024,  e da  outras  providencias;
Parecer n°  052/2023 da  Comissao de  Legislagao,  Justiga e  Redagao  Final  ao  Projeto de
Decreto   Legislativo   n°.   005/2023;   1a   discussao   e   la   votagao   do   Projeto   de   Decreto
Legislativo  n° 005/2023 que concede Titulo de Cidadao  Honofario de  Pilar/AL,  ao Senhor
Pastor Joao Luiz, de autoria do vereador Marcelino;  Parecer n° 053/2023 da Comissao de
Legislaeao,  Justiga  e  Redaeao  Final  ao  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  006/2023;  1a
discussao e  la votagao do Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2023 que concede Titulo
de  Cidadao  Honofario  de  Pilar/AL,  ao  Senhor  Pastor  Edson  de  Oliveira,  de  autoria  do
vereador Marcelino;  Parecer Conjunto  n° 054/2023 das Comiss6es de  Legislagao,  Justice
e  Redagao  Final,  e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizagao  ao  Projeto  de  Resolugao  n°.
001/2023;    1a   discussao   e    la   votagao   do   Projeto   de   Resolugaon°.   001/2023   que
regulamenta  o  regime juridico  das  parcerias  entre  a  Camara  Municipal  de  Pilar/AL  e  as
organizag6es da sociedade civil.  em  regime de mt]tua cooperagao,  para a consecueao de
finalidades  de  interesse  ptlblico  e  reciproco,  mediante  a  execugao  de  atividades  ou  de
projetos   previamente   estabelecidos   em   planos   de   trabalho   inseridos   em   termos   de
colaboragao, em termos de fomento ou em acordos de cooperagao; define diretrizes para o
regime  de  prestagao  de  contas,  de  colaboraeao  e  de  cooperagao  com  organizag6es da
sociedade   civil,    nos   termos   da   Lei   Federal   n°   13.019,   de   31    de   julho   de   2014;
lndicagao n°. 039/2023 que sugere ao Senhor Prefeito: Que seja colocado urn semaforo no
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cruzamento  da  Rua  do  Futuro  com  a  Rua  Nova,  de  autoria  da  vereadora  Joeli  Lopes;
lndicaeao n°.  028/2023  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito:  A  pavimentagao  do  Loteamento
Santa Clara,  as margens da  BR 316,  por tfas do posto do INSS na Cha do Pilar,  Pilar/AL,
de autoria do vereador Luiz Carlos Omena.  Foram encaminhados os Projetos de  Lei  n°s.
016/2023  e  017/2023  do  Poder  Executivo  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,  Justice  e
Redagao    Final   e   de    Finaneas,    Oreamento   e    Fiscaliza?ao   emitirem   parecer.    Foi
encaminhada a Emenda Modificativa n°.  001/2023 ao Projeto de Lei n°. 015/2023 do Poder
Executivo  para  as  Comiss6es  de  Legislaeao,  Justiga  e  Redaeao  Final  e  de  Finances,
Ongamento  e  Fiscalizagao  emitirem  parecer.   Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  o
Parecer Conjunto n°.  051/2023 das Comiss6es de  Legislaeao,  Justiea e  Redaeao  Final e
de Finangas, Ongamento e Fiscalizaeao ao Projeto de Lei n°. 015/2023 do Poder Executivo
e passada a palavra para o vereador Rafael  Lages onde disse que as Comiss6es deram
Parecer favofavel.   Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento a materia foi votada
e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em la discussao la votaeao o Projeto de Lei n°.
015ra023  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Henrique  Pinheiro  dizendo  que  esse
Projeto  da  LDO  (Lei  de  Diretrizes  Orgamenfarias)  6  muito  importante,  onde  e  elaborada
anualmente  e tern o objetivo de traear as prioridades  para  o  pr6ximo ano,  onde trace  as
regras  de  todas  as  despesas  de  todos  os  poderes,  onde  serao  apontadas  todas  as
despesas  para  o  ano  de  2024,  pedjndo  apoio  de  todos.  Facultada  a  palavra.  Vereador
Rafael  Lages dizendo que a  LDO trata das  prioridades do Governo  Municipal  para o  ano
de 2024, onde sao calculados os custos dos orcamentos,  receitas,  para ter a real certeza
de  que  todos  os  recursos  que  o  municipio  tern  conseguifa  manter todos  os  programas
sociais,  atividades,  investimentos,  salarios  e  isso  6  uma  seguranga  para  todos,  deu  seu
apoio. Vereador Luiz Carlos Omena dizendo que a LDO e o instrumento que o prefeito vai
delinear  e  essa  casa  se  sente  na  obrigagao  de  aprovar  as  prestag6es  de  conta,  com
algumas   Emendas,   se  foram   cumpridas  ou  nao.   Tudo  e  feito  com   responsabilidade,
juntamente com o juridico, dando seu apoio. Vereadora Joeli Lopes dizendo que analisou a
LDO (Lei de Diretrizes Ongamentarias) para o ano de 2024 e algo lhe chamou atengao na
PPA  (Projeto  Plurianual)  que  foi  aprovado  por  essa  casa  no  inicio  do  mandato  que  dar
Diretrizes  Ongamentarias  para  o  municipio  nos  04  anos  seguintes,   sendo  03  anos  no
mandato do atual prefeito e mais 01  ano do prefeito seguinte, foram  observadas algumas
alterag6es  de  valores  na  pasta,  ao  tempo  que  fica  feliz  porque  mostra  que  o  municipio
tenha  tido  urn  crescimento  no  ongamento.  Observou  que  na  pasta  da  Assistencia  Social
haviam aprovado R$ 20.000.000,00 (vinte milh6es) e houve urn aumento na LDO para R$
26,000.000,00 (vinte e seis milh6es), tambem ocorreu na saude, onde tinham aprovado R$
59.000.000,00  (cinquenta  e  nove  milh6es)  e  na  LDO  estao  aprovando  R$  76.000.000,00
(setenta e seis milh6es), teve tamb6m uma queda na pasta de esporfe. Vereadora Neilza
Elias dando seu  apoio,  sendo  uma  satisfaeao  muito grande votar nesse  Projeto,  onde o
prefeito tern muita responsabilidade e desenvolve urn excelente trabalho no municipio, vota
com  muito  orgulho.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada
por  unanimidade,  em  la  votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Parecer  n°.
052/2023 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final e passada a palavra para o
vereador Benedito Barros, onde disse que a Comissao se reuniu, ouviu o autor da materia
e deu  parecer favofavel.  Facultada a  palavra.  Nao havendo pronunciamento a maferia foi
votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao e la votaeao o Projeto
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de Decreto Legislativo n°.  005/2023 e passada a palavra para o autor, vei.eador Marcelino
da Silva onde disse que tern o prazer de dar esse Titulo ao Presidente Estadual da  lgreja
do   Evangelho   Quadrangular,   Pastor   Joao   Luiz,   pois   ele   tern   realizado   urn   trabalho
excepcional com as igrejas e a mais de vinte anos faz urn trabalho social muito importante,
sempre acolhendo as pessoas com  uma  palavra amiga,  desenvolvendo trabalhos sociais.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  dizendo  que  teve  a  oportunidade  de
conhecer o  Pastor Joao  Luiz,  sendo  merecedor dessa  homenagem,  pois  realiza diversos
trabalhos em  prol das pessoas e a  lgreja  Quadrangular ja tern mais de 20 anos,  deu  seu
apoio  e  parabenizou  o  autor da  materia.   Vereador  Henrique  Pinheiro dizendo  que  essa
homenagem  sera  de  muita  importancia,  dando  seu  apoio,  onde ja  participou  de  varios
eventos conduzidos pelo Pastor Joao Luiz. Vereadora Thais Canuto parabenizando o autor
da materia,  onde as pessoas que tern relevantes trabalhos no nosso municipio devem ser
reconhecidas,  trazidas  para  essa  casa  e  todos  os  vereadores  acolherem  com  carinho.
Vereador   Rafael   Lages   dando   seu   voto   favofavel,    parabenizando   o    Projeto   que
homenageia  uma pessoa que tern relevantes servigos prestados em  nossa cidade e com
certeza  ap6s  esse  titulo,  ele  contribuifa  ainda  mais  para  nossa  querida  Pilar.        Nao
havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la
votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer  n°.  053/2023  da  comissao  de
Legislaeao, Justiga e Redaeao Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo n°.  006/2023 e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  a  comissao  deu
parecer favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento a maferia foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  la  discussao  e  la  votagao  o  Projeto  de
Decreto Legislativo n°.  006/2023 e passada a palavra para o autor, vereador Marcelino da
Silva onde disse que essa homenagem e merecedora,  onde o Pastor Edson de Oliveira e
Superintendente regional, sendo responsavel pelos trabalhos locais de Cha Preta ate aqui,
sendo   urn  amigo,   sempre  incentivando,   agradecendo  o  apoio  de  todos.   Facultada  a
palavra.  Vereador  Rafael  Lages dando seu  apoio,  onde o  homenageado  e merecedor e
tern  uma  participagao  de  trabalho  muito  grande  no  municipio,  evangelizando,  fazendo
ag6es  comunifarias  e  todos  que  tern  trabalhos  relevantes  no  municipio  tefa  seu  vote.
Vereador  Luiz  Carlos  parabenizando  o  autor  da  materia,  pois  em  fao  pouco  tempo  ja
conseguiu   aprender   muita   coisa   nessa   casa,   sendo   uma   pessoa   de   born   carater,
personalidade,   como  todos   os  suplentes  que   passaram   por  aqui,   dando   seu   apoio.
Vereadora  Neilza  Elias  parabenizando  o  autor da  matdria,  onde  em  tao  pouco  tempo ja
aprendeu muita coisa nessa casa e tern urn compromisso grande com a populagao, dando
seu  apoio.  Vereadora  Thais  Canuto  dando  seu  apoio,  justificando  sua  abstengao  do
parecer,  pois nao teve acesso ao mesmo no tablet e trabalha com responsabilidade e nao
vota   urn   parecer   sem    ler,    parabenizou   o   autor   da   materia.    Nao   havendo   mais
pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la  votagao.  Foi
colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer Conjunto  n°.  054/2023  das  Comiss6es  de
Legislaeao, Justice e Redagao Final e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao e passada a
palavra para o vereador Rafael  Lages onde disse que houve reuniao das Comiss6es e foi
dado  parecer favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento  a  materia foi
votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao e  la votagao o Projeto
de Resolugao n°. 001/2023 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo ser
urn  Projeto  simples  que  regulamenta  o  regime  juridico  municipal,  com  organiza9ao  da
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sociedade  civil,  trazendo  maior conformidade  as  ae6es  dessa  casa.  Facultada  a  palavra.
Nao  havendo  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la
vota?ao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  a  lndicaeao  n°.  039/2023  e  passada  a
palavra para a vereadora Joeli Lopes disse que na sessao passada houve uma lndicagao
do  vereador  Marcelino  solicitando  quebra-molas  no  mesmo  cruzamento,  inclusive  queria
ter feito uso da palavra para dizer que havia feito uma lndicaeao sobre aquele cruzamento
para   colocar   urn   semaforo,   sendo   uma   contribuigao   para   a   lndica9ao   do   vereador
Marcelino,  para  organizar  o  transito  nesse  cruzamento  da  Rua  Nova  com  a  Avenida  do
Futuro. Facultada a palavra. Nao havendo pronunciamento a materia foi votada e aprovada
por  unanimidade.   Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  a   lndicaeao  n°.   028/2023  e
passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos falando sobre o conjunto que fica por
tfas do posto do lNSS, pois ali quando chove fica alagado e os moradores pedem para que
seja asfaltado,  onde o prefeito disse que ja existe  urn  Projeto,  pedindo apoio aos colegas
vereadores e tern certeza que o prefeito  ira atender essa  lndicagao.  Facultada a  palavra.
Nao  havendo  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.   Foi
colocada  em  discussao  e  votagao  a  lndjcagao  n°.  040/2023  e  passada  a  palavra  para  o
vereador Adriano  Marcelo  onde disse que  essa  lndicagao e  muito  importante,  solicitando
cameras  de  seguranga  em  todo  Conjunto  casas  novas,  Benedito  Cavalcante  e  Rubens
Canuto  para  dar  mais  seguranca  para  a  populaeao  que  ali   reside,   contribuindo   para
diminuir os  assaltos  naquela  regiao.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Rafael  Lages  dando
seu apoio e esse monitoramenfo ja esta sendo feito em alguns pontos da cidade, sendo de
muita  importancia,  inclusive  foi  visitar  a  sede  da  Guarda  Municipal  com  o  vereador  Luiz
Carlos,  onde funciona esse monitoramento.  Solicitou que essas cameras tambem fossem
colocadas  no Complexo Esportivo,  pois nos tlltimos dias esfa acontecendo arrombamento
de  carros.  Vereador  Henrique  Pinheiro  dando  seu  apoio,  onde  ja  esteve  na  sede  da
Guarda  Municipal  para  olhar esse  brilhante  trabalho  de  monitoramento  da  cidade  e tern
certeza que sera estendido para toda a cidade. Vereador Luiz Carlos dizendo que materia
que ja foi passada por essa casa ira se abster de votar, com respeito ao trabalho de cada
vereador.  Vereadora  Joeli  Lopes dando seu  apoio,  parabenizando o autor da  materia e a
violencia e algo que vein crescendo em nosso municipio e qualquer ferramenta que possa
amenizar    essa    violencia,    sera    de    muita    importancia.    Vereadora    Thais    Canuto
parabenizando o autor da materia, concordando com as palavras da vereadora Joeli Lopes
que  quando  o  problema  nao  for  resolvido,  se  vierem  mais  lndicag6es  ira  votar,  pois  a
violencia  vein  crescendo  no  nosso  municipio,  dando  seu  apoio.  Vereador Thiago  Canuto
dando seu  voto favofavel  e tudo que vein para a  seguranga da  populaeao,  tefa seu  voto
favofavel. Aparfe vereador Rafael  Lages parabenizando a Guarda Municipal pelo trabalho
realizado  ontem  proximo  ao  CAIC,  prendendo  urn  rapaz  e  essa  responsabilidade  nao  6
deles,  pois  o  service  deles  e  patrimonial,  sendo  esse  urn  trabalho  da  policia.  Retorna
vereador Thiago Canuto dizendo que se deve votar nessas lndicae6es, desde que esteja
dentro da  Lei e seja para o bern da populagao. Vereador Djacy Maia concedeu aparte ao
vereador Luiz Carlos   Omena dizendo que a partir de agora ate outubro do ano seguinte,
Pilar estafa  repleto de visitantes,  depois da eleigao somem  e  Pilar recebe todos  bern,  se
candidatam  e  querem  mudar a  hist6ria  de  Pilar.  Se  orgulha  de  ser pilarense e  nao  esfa
aqui  para  agradar  ninguem,  ira  se  abster  do  voto.  Retorna  vereador  Djacy  Maia  dando
apoio a materia. Vereador Marcelino da Silva parabenizando o autor da materia, sendo de
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muita  importancia  essa  lndicagao,  pois  ja  ouviu  varios  relatos  que  lhe  deixou  triste  por
essas situa?6es e o que for para o beneficio da populagao essa casa tern que estender as
maos, deu seu apoio. Vereadora Neilza Elias dando seu apoio, sendo de muita importancia
cameras  no  Complexo  Esportivo  para  fortalecer  a  seguranpe  e  nao  se  deve  culpar  o
prefeito  por tudo que  acontece  no  municipio,  pois todos  n6s temos falhas.  Nao  havendo
mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada por unanimidade, com absteneao do
vereador  Luiz  Carlos.   Presidente  vereador  Tayronne  Henrique,  convidando  a  todos  os
vereadores  para  ap6s o t6rmino da  sessao ordinaria,  participar da sessao extraordinaria,
para apreciagao dos Projetos de  Decreto Legislativo de autoria do vereador Marcelino da
Silva,  em  2a  votagao,  pois  sua  participagao  nessa  casa  se  encerra  hoje.  Em  seguida  a
presente sessao foi passada para assuntos gerais e facultada a palavra. Vereador Adriano
Marcelo   dizendo  que   a   mais  de   23   anos   trabalha   no   municipio,   e   dentista   e   esta
construindo uma hist6ria no municipio com seu trabalho, com apoio de seu pai que sempre
foi  pilarense  e  trabalhou  aqui,  estando  em  seu  segundo  mandato  como  vereador.  Ja  foi
Secretario de Sadde do municipio e fez a sadde alavancar, nao tendo a familia empregada
na prefeitura com salarios altissimos, tendo compromisso apenas com a populacao.  Disse
que o vereador Rafael Lages citou seu nome em  relaeao as ausencias nessa casa,  onde
deveria saber o  motivo  primeiro,  mostrando o  atestado de  acompanhamento de  seu filho
ao  medico,  estando  nessa  casa  para  cumprir tudo  que  6  permitido,  onde  tambem  bate
ponto digital,  questionando onde o vereador Rafael  Lages  bate  ponto e sua frequencia ja
que  fala  tanto  em  compromisso.  Em  relagao  ao  regimento  da  casa  pediu  para  se  ter
cuidado para que vereador nao fale o  nome de  nenhum vereador,  pois  nunca citou  nome
de  vereador  e  nem  de  prefeito,  sendo  uma  falta  de  etica.  Vereador  Henrique  Pinheiro
dizendo que aqui ningu6m e forte sozinho, foi Secrefario de lnfraestrutura e o prefeito  lhe
ajudou  muito,  todos  os  avangos  que  teve  na  Secretaria  de  lnfraestrutura  foi  atrav6s  do
prefeito.   Agradeceu  a  todos  que  assistem   as  sess6es.  Vereador  Marcelino  da  Silva
saudando  a  todos,   agradecendo   pela   oportunidade  a  todos  os  vereadores  que   lhe
acolheram  muito  bern,  onde  hoje sera  sua  tlltima sessao,  sendo  urn  privilegio estar aqui.
Vereador Rafael Lages dizendo ser grato pela presenea e trabalho do vereador Marcelino
da  Silva.  Que  nunca teve  problema  de  olhar no  olho  de  ningu6m  e  nem  de falar  nomes
quando se fala com respeito, desrespeito na verdade 6 quando alguem pega o microfone e
fala que vereador de base tern obrigagao de votar Projetos de Governo porque tom algum
tipo de beneficio,  onde o mesmo teve indmeros beneficies com familiares empregados no
municipio, Em relagao ao seu trabalho, sempre fez urn born trabalho como Auditor Fiscal e
Coordenador  Tributario,   desde  a  Gestao  do  prefeito  Carlos  Alberto  Canuto,   onde  foj
reconhecido  e   parabenizado,   tendo   os   registros  de   sua   produgao  diaria   no   Sistema
Tribufario.   A   populaeao   pilarense   nao   merece   ouvir   mentiras,   pois   seu   traba]ho   a    .
populagao conhece.  Em relagao aos medicamentos que a vereadora Joeli Lopes falou que
estao  faltando  no  municipio,  trouxe  provas  de  que  nao  s6  aqui  estao  faltando,  mas  em
outros municipios tambem. Encerrou suas palavras desejando a todos urn 6timo Sao Joao.
Vereador Thiago  Canuto  dizendo  ter sido  uma  satisfaeao  trabalhar  ao  lado  do  vereador
Marcelino,  desenvolvendo  trabalhos  muito  bons  nessa  casa.  Vereador  Djacy  Maia  se
congratulando  com  o  vereador  Marcelino  da  Silva  por esses  seus  dias  de  mandato,  lhe
desejando  muito  sucesso  e  sentindo-se feliz  por tambem ter sido  eleito.  Vereadora  Joeli
Lopes  dizendo  que  esteve   no  ESF   07   na   Cha  do   Pilar,   visitando  a  farmacia  e  se
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sLirpreendeu com a falta de alguns medicamentos, mas o que lhe surpreendeu de fato foi o
tempo da falta da medicaeao,  sendo a  prerrogativa  do vereador fiscalizar todo  municipio,
respeita  o  trabalho  de  todos,  pedindo  que  respeitem  o  dela  tamb6m,  sobretudo  quando
estiver fazendo  de  forma  s6ria.  Foi  nesse  ESF  07  juntamente  com  a  vereadora  Thais
Canuto por dentlncias recebidas de falta de medicagao e medicagao vencida e lhe chamou
atengao   a   falta   de   uma   medicagao   muito   importante   a   urn   ano,   amoxicilina   com
clavulanato,  segundo  pessoas  que  estavam  la.  Vereadora  Thais  Canuto falando  sobre  a
falta  de  agua  no  municipio,  no  Frei  Damiao,  Padre  Ernesto  e  Forno  e  a  populagao  esfa
sofrendo,  solicitando da  prefeitura que  resoiva esse problema.  Falou tambem em  relagao
as  obras  que foram  iniciadas  no  Loteamento  Manguaba  Ill,  causando  transtorno  na  vida
das  pessoas.  Parabenizou  Ediberto Omena  pelo arraia  realizado,  parabenizou tamb6m  o
vereador  Benedito  Barros  pelo evento  do  noivado  matuto e que todos  aproveitem  o  Sao
Joao.   Vereadora  Neilza  Elias  dizendo ter sido  uma  honra trabalhar ao  lado do vereador
Marcelino, que hoje encerra seu dia nessa casa. Agradecendo ao novo empresario aqui do
municipio,  MR  Confecg6es  que e  o  Mido e  Rosa,  sendo gratificante ver pessoas de fora
investindo   no   municipio,   gerando  mais  renda  e  empregos.   Aparte  vereador  Henrique
Pinheiro falando em  relagao a falta do  medicamento amoxicilina com  clavulanato,  onde 6
uma  falta  generalizada,  nao  apenas  aqui  no  municipio  e  as  medicag6es  vencidas  no
sistema ja mostra e jamais serao distribuidas.  Retorna vereadora Neilza Elias dizendo que
essa casa e de responsabilidade e quando pegamos urn microfone devemos ter certeza do
que estamos falando. Foi falado aqui que devemos olhar no olho quando falamos e sempre
faz isso, olha no olho das pessoas e essa pessoa que falou nao olha no olho de ningu6m.
Quando  foi  Secrefario  de  Saade  nunca  atendia  a  pessoas,  inclusive  quando  ela  ia  na
Secretaria   de   Sat]de  era   atendida   no  corredor.   Que  todos  aproveitem   a   Sao   Joao.
Vereador  Luiz Carlos  Omena dizendo que essa  casa  6 do  povo e  se orgulha  dela, ja foi
Secretario de Educaeao e o prefeito na epoca sempre lhe ajudou, se orgulha muito dessa
casa,  onde aprende com todos.  Parabenizando o prefeito por todo trabalho que ele vein
realizando  no  municipio.    Vereador  Benedito  Barros  dizendo  que  o  papel  do  vereador 6
legislar,  fiscalizar  e  acima  de  tudo  trazer  para  essa  casa  os  anseios  da  populagao,  se
existir dentlncia e papel do vereador ir fiscalizar, ninguem e perfeito e as falhas vao sempre
existir.   Falou  tambem  que  recebeu   uma  mensagem  em   relaeao  a   BRK  que  ja  esta
cobrando taxa de esgoto de algumas residencias da Cha do Pilar, em especial nas casas
novas, onde ira apurar, pedindo apoio de todos os vereadores para irem fiscalizar se isso 6
verdade.  Aparfe  vereadora  Joeli   Lopes  dizendo  que  em  nenhum   momento  em  suas
palavras  quis  de  fate  tumultuar,  mas  era  algo  que  estava  acontecendo  e  precisava  ser
fiscalizado par essa casa e a  medicagao vencida foi entregue a 03 pessoas,  onde todos
n6s  estamos  sujeitos  a  errar  e  esses  erros  precisam  ser  consertados.  Agradeceu  a
presenga   do  vereador  Marcelino   nessa   casa,   parabenizando  o   Douglas   Barros   pela
brilhante festa do noivado matuto.  Retorna vereador Benedito Barros agradecendo a todos
os pilarenses que compareceram ao  noivado matuto no domingo,  realizado por seu  irmao
Douglas  Barros  com  seu  apoio  e  de  toda  sua  familia,  onde  foi  uma  festa  belissima,  as
pessoas se divertiram muito,  principalmente os ambulantes que conseguiram vender suas
bebidas.   Presidente  vereador  Tayronne   Henrique  dizendo  que   ouviu   atentamente  os
discursos de todos os vereadores do ponto de vista administrativo,  politico, sendo sempre
valida a discussao,  sendo natural do parlamento e se o Secrefario de Satide desejar vir a
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havendo mais pronunciamento, a presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei a  presente ata que depois
de lida e aprovada,  sera assinada pelo Presidente e  1° Secrefario da Mesa Diretora.  Sala

6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 22 dias do mss de junho de 2023.

ENRIQUE DOS SANTOS

LACES

SIDENTE
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